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“V Českém domě je po celou dobu olympijských her skvělá atmosféra. Fanoušci zde vždy
nadšeně vítají naše olympioniky nehledě na jejich umístění. Chceme jim to teď vrátit a
pozvat všechny české i zahraniční fanoušky, aby si poslední den přišli užít naplno s volným
vstupem,“ řekla šéfka Českého domu Blanka Konečná. Na programu bude během dne
sledování finále moderního pětiboje a maratonu žen. Ve večerních hodinách budou moct
návštěvníci sledovat přímý přenos závěrečného ceremoniálu, který se koná v Paříži na
největším francouzském stadionu Stade de France.

Fanoušci budou mít poslední možnost ochutnat některé z osmi piv z celkem čtyř českých
minipivovarů. Na čepu budou piva značek Permon, Krušnohor, Harry a Hostivar. Každý z pivovarů
má v nabídce dva druhy piv, mezi nimi ležáky i speciály typu IPA. Kromě pivovarů bude k dispozici
také stálá nabídka českých jídel, které po celou dobu ochutnávají jak čeští, tak zahraniční fanoušci.
“Jednoznačně nejoblíbenějším jídlem z našeho menu je sekaná v housce a hned po ní maso z udírny.
Nemůžu opomenout ani sladkou tečku, kterou jsou buchtičky s vanilkovou omáčkou, pro kterou si
chodí děti i dospělí,” popisuje menu šéfkuchař Michal Tauffman. Jídlo si návštěvníci objednají v
digitálním kiosku, zaplatí QR kódem a vyčkají na vyvolání čísla objednávky. Podobný systém platí i
pro alkoholické a nealkoholické nápoje, pro jejichž výdej je potřeba zakoupit si předem nápojové
žetony.

Poslední možnost nákupu kolekce i fotky s Věrou

Ve vnitřních prostorách Českého domu je fanouškům k dispozici také prodejna ALPINE PRO s
oblečením a doplňky z olympijské kolekce, kterou je možné si na místě vyzkoušet a zakoupit.
Unikátním kouskem je triko Českého domu, které je dostupné v modré a bílé variantě a jeho hlavním
motivem je mapa parku La Villette.

Závěrečný den olympiády je také posledním dnem, kdy bude před budovou francouzského kabaretu
Sauvage k vidění socha Věra od umělce Davida Černého. Následně se přesune ve třech kamionech
DB Schenker zpět do Prahy a bude znovu postavena na Kampě kousek od Tyršova domu, kde sídlí
Česká obec sokolská. “Věra také cvičila v mnoha sokolovnách během svého mládí. Jsem rád, že jsme
se domluvili s Českou obcí sokolskou, aby stála právě tam,” řekl David Černý.

Kapacita Českého domu je omezená na 1100 osob ve vnitřních i venkovních prostorách a očekává se
vysoká návštěvnost.
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